
A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 1 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 2 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 3 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 4 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 5 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 6 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 7 AV 7

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

2018-10-01

vyer WB 1 och 2



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 1 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 2 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



 7300 

 5
12

0 

 2
50

0 

 2500  1200 

 2
10

0 

 4
80

0
50

 

Uppskattad Marklinje

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 3 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



II

 7
30

0 

 9950 

 4
25

0 
 2

80
0 

 9800 
 9600 

SECTION I-I

12x21 dörr

12x21 dörr

2500x2500 motordriven vikport

2500x2500 motordriven vikport

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 4 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



A

B

C
08

08

0708 06

05

08 03 02 08 03 09 08 07 08 06

08

08

DETAIL A
SCALE 1 : 10

03

02 09 01

08

DETAIL B
SCALE 1 : 10

01

06

07

05 08

DETAIL C
SCALE 1 : 10

08 01

Number RITNINGS-NUMMER TITEL VARIANT MATERIAL ANTAL
DIN 582-M16-N DIN 582-M16-N 8
DIN 674-4x16-St-A-11 DIN 674-4x16-St-A-11 32
DIN 7990 - M16 x 120-WN DIN 7990 - M16 x 120-WN 8
DIN EN ISO 7040 - M12 - N DIN EN ISO 7040 - M12 - N 48
ISO 4014 - M10 x 45 x 26-N ISO 4014 - M10 x 45 x 26-N 48
ISO 4014 - M12 x 130 x 50-N ISO 4014 - M12 x 130 x 50-N 44
ISO 4014 - M12 x 140 x 50-N ISO 4014 - M12 x 140 x 50-N 4
ISO 7040-M10-N ISO 7040-M10-N 48
ISO 7040-M12-N ISO 7040-M12-N 4
Spring washer DIN 128 - A10 Spring washer DIN 128 - A10 48

Spring washer DIN 128 - A12 Spring washer DIN 128 - A12 16

Träskruv med fläns Default Material <not specified> 80

Washer DIN 125 - A 10.5 Washer DIN 125 - A 10.5 48
Washer DIN 9021 - 13 Washer DIN 9021 - 13 64
Washer ISO 7094 - 12 Washer ISO 7094 - 12 4

01 983001 170000 Default Polyester Resin 8

02 983002 förlängningsmodul 20180720 Default Polyester Resin 4

03 983003 undre täckplåt Default Polyester Resin 8

05 982005 Profilen^balktåan Default 1.4301 (X5CrNi18-10) 4
06 983006 Plåt_3^Takbalk_Standardhall 17° Default 1.4301 (X5CrNi18-10) 8
07 983007 Plåt4 Default 1.4301 (X5CrNi18-10) 8
08 983008 20170413 Plåt Låsning Modul Default 1.4301 (X5CrNi18-10) 72

09 983009 säkerhetsögla dummy Default Material <not specified> 4

Part1^sektion 7m Washbox 2 och 3 Default 4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 5 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



 7100 

 R1200  R12
96

 

 7300 

 3
66

0 

 17° 

 3
89

0 

 2
69

5 

 4
69

0 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 6 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



D

D

D

D  2
80

 

 2
60

 

SECTION D-D
SCALE 1 : 20

11,6m³
6,5m³

SECTION D-D

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 7 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida



02

01 02 01 02

01

01

01

060505 0505050505

05 05 05 05 05 05 05 06

10

08
07

09

11

03

03

04

11

08

07

Number RITNINGS-NUMMER TITEL VARIA
NT MATERIAL ANTAL

01 985001 Golv TR Stängd Polyester Resin 20
02 985002 Golv TR Default Polyester Resin 4
03 985003 Golv BB Default Polyester Resin 8
04 985004 Golv BB Lång Polyester Resin 2
05 985005 Golv THS S Default Polyester Resin 14
06 985006 Golv THS S kort Polyester Resin 2
07 985007 Golv THS Ö Default Polyester Resin 14
08 985008 Golv THS Ö kort Polyester Resin 2
09 985009 THM Ö 1830 S Polyester Resin 1
10 985010 THM Ö 1220 S Polyester Resin 1
11 985011 THM Ö Default Polyester Resin 6

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RITAD

KONTROLL

GODKÄND

TILLVERKAS

NAMN DATUM

MATERIAL:

REVIDERAD

TITEL

RIT. NR

SKALA:1:50 SIDA 8 AV 8

A3

VIKT: 

HJ 2018-10-01

Komposithallen AB
Vävaregatan 7 
665 32 Kil

20181001_01

2018-10-01

20181001_01 
Sammanställning Washbox 2 
och 3 ritningspaket utsida


	Vyer-Washbox.pdf
	infart 1
	Drawing View1

	infart 2
	Drawing View2

	utfart
	Drawing View3

	teknikrum 1
	Drawing View4

	Teknikrum 2
	Drawing View5

	tvätt 1
	Drawing View6

	tvätt 2
	Drawing View7


	Ritning-Washbox.pdf
	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet2
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2(2)(2)
	Drawing View8

	Sheet2(2)(2)(2)
	Drawing View26
	Section View I-I

	Hall 1 + sektion(2)
	Drawing View10
	Drawing View11
	Detail View A (1 : 10)
	Detail View B (1 : 10)
	Detail View C (1 : 10)

	sektion
	Drawing View21
	Drawing View22

	Sheet8
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Section View D-D
	Section View D-D

	Golv(2)
	Drawing View15



